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PROGRAMA DE ESTUDIO
EXPECTATIVAS DE LOGRO

Que los alumnos logren:

· Reconstruir una estructura conceptual básica de los conocimientos del área necesarios para abordar la formación docente continua.

· Formular preguntas y explicaciones provisorias e identificar problemas y plantear preguntas problematizadoras, como herramienta en el proceso de aprendizaje.

CONTENIDOS CONCEPTUALES

UNIDAD Nº 1: ALCANCES DE LA EPISTEMOLOGIA
Filosofía: definición. Etimología. Interpretaciones de la filosofía. Las ramas de la filosofía. Corrientes filosóficas. Historia de la Filosofía. La filosofía de las ciencias.
Epistemología, cuestiones que analiza. Tareas que enfoca.Historia de la Epistomología. Racionalidad. La racionalidad científica y el desarrollo de la ciencia. Karl R. Popper y su falsacionismo (racionalismo crítico). Thomas Kuhn: “ciencia normal” y “ciencia revolucionaria”. Imre Lakatos y los programas de investigación. Larry Laudan: las tradiciones de investigación. Caracterización de las concepciones epistemológicas sobre la naturaleza de la ciencia. Naturaleza de la ciencia y formación del profesorado. Las concepciones docentes y la experiencia profesional.

UNIDAD Nº 2: EPISTEMOLOGIA EN LA FORMACION DOCENTE
Descripción de la situación. Tareas de la epistemología en la formación docente. Tareas de la epistemología en la educación. Bases epistemológica en los currículum: el enfoque hipotético deductivo (de arriba hacia abajo), el inductivo (de abajo hacia arriba) y el enfoque de proyectos. Propuestas para enseñar ciencias, desde fundamentos epistemológicos. Documento Central de Capacitación (Lic. Liliana Furlani)  

EJE Nº 3: HISTORIA DE LAS CIENCIAS
Como se ha desarrollado la ciencia. Fundamentos gnoseológicos de la ciencia en la modernidad. El nacimiento de la disciplinariedad en el mundo moderno. Fundamentos axiológicos de la ciencia.

Los antecedentes históricos de la sociedad posmoderna: la aparición del paradigma relativista. Los grandes paradigmas en la modernidad. La sociedad y la ciencia posmoderna. El final de la ciencia y la epistemología convencional.   Interdisciplinariedad, transdisciplinariedad y filosofía integral.

CONTENIDOS PROCEDIMENTALES

· Formulación de problemas y explicaciones provisorias.

· Selección, recolección y registro organizado de la información.

· Interpretación y análisis de distintas propuestas didácticas de la enseñanza de las ciencias naturales.

· Utilización de diferentes criterios para la selección, organización y secuenciación de los contenidos y actividades de la enseñanza de las ciencias naturales.

CONTENIDOS ACTITUDINALES

· Valoración y defensa de las propias ideas en un orden a un conocimiento reflexivo y crítico.

· Confianza en sus posibilidades de plantear y resolver sus problemas de la enseñanza de las ciencias naturales.

· Revisión crítica, responsable y constructiva de los proyectos escolares del área.
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